



白莲经

作者：慈悲法师

(版本号：V8.0 修编于2024年12月22日)

电子邮件bailianzong@protonmail.com

白莲教官方网站：<https://bailianjiao.org>

网站在中国大陆遭到DNS污染，会被跳转到赌博网站，需翻墙才可访问。建议使用电子邮件联系法师皈依。

目录

1. 第一章：末法之中的正法
2. 第二章：弥勒下生
3. 第三章：白莲教仪轨

第一章：末法之中的正法

真理的道路是“窄”的，如果真理是“康庄大道”，那么真理也就不再宝贵。真理的道路必然充满荆棘与坎坷！其必掌握在少数人手里。

《法灭尽经》精确预言末法时代：佛法灭时、阴阳反背、魔道猖獗。寺庙传假佛经，真经反遭诽谤。可见，末法时代真经亦掌握在少数人手里。

东晋慧远法师在东林寺创立净土宗。名仕谢灵运等人在寺中开池遍植白莲。由名流绅士、达官贵人、高僧大德组成“白莲社”在此研究佛法。白莲社也就是白莲教的前身。

白莲社不温不火经营数百年。时逢唐朝会昌法难灭佛，屠杀僧侣、焚毁真经、拆毁寺庙。一部分寺庙为苟且偷生，迎合政府，篡改教义，传播“假佛经”。另一部分僧人，不愿破坏佛法，离开寺庙在地下秘密传播真经。自此佛教分为两支：寺庙传假佛经，白莲社传真经。

彼时佛弟子多为贵族、大知识分子，他们能分辨佛经真假，故纷纷远离寺庙，转而向白莲社求法。白莲社本是小众学术机构，因承担弘法职能成为“白莲教”。

佛教很和平，历史上为何有多次血腥的“灭佛运动”？

佛教之所以遭到政府镇压，就是因为“真正的佛教”并不和平。你今天看到的“和平佛教”只是灭佛后伪造的“假佛教”而已。

古人拜的是弥勒佛，要推翻独裁政府，建立人间佛国。从政府角度来说，佛教就是“革命党”。政府为彻底解决佛教问题，不断用“假佛经”替换“真经”。最彻底的是唐朝会昌法难，干脆将寺庙佛像拆毁，强制换成“假佛陀”释迦摩尼，此举直接造成寺庙法脉中断。

北魏大乘教时期，拜的是弥勒佛，根本没有释迦摩尼。胡人政府欺压汉

人，和尚领导汉人革命。誓要“打倒独裁政府”、“建立弥勒佛国”。那时候佛弟子可以吃肉、和尚与尼姑结婚、寺庙拥有军队。教义鼓励杀生：“杀一人为一住菩萨，杀十人为十住菩萨”。大乘佛法传到日本，日本寺庙亦有“僧兵”。日本佛教徒发动的武装革命，是日本历史浓墨重彩的一笔。

真经在寺庙，寺庙领导革命。真经在白莲教，白莲教领导革命。由此可见，大乘佛法真经教义乃“汉族革命法门”。大乘佛法要让众生离苦得乐，只有革命，才能推翻暴政，超度众生脱离苦海。

真经为什么鼓励杀生？

末法时代、法盘颠倒、阴阳反背、魔道猖獗，过去的佛理都要作废。只有反一反理解，才可以实现“负负得正”的效果。正法时代，好人多，坏人少，护生是功德。末法时代，坏人多，好人少，护生反而是“包庇犯罪”，杀生反而是功德。只有完成杀坏人的指标，才可以“放下屠刀，立地成佛”。

真经教义包含两部分：

第一部分是“外星知识”：包含外星风土人情。如：佛教徒读到的“北俱芦洲”外星人用“摩尼丹”煮稻米吃。这部分知识寺庙保留。

第二部分是“救亡图存”：预言佛弟子在末法时代遭遇劫难，并告知救亡图存方法。即：弥勒下生，明王出世。这部分知识，因灭佛运动而失传，

欲知真经教义，必先理解“正法时代，相法时代，末法时代”。

佛就是上古外星人。周人祖先“遇巨人脚印而怀孕”其实是与外星人做爱生育先民。汉族乃神的血亲，故拜神等于拜祖宗，演化出独特“祖先崇拜”。汉，古称星汉，指银河系，意喻祖先来自外太空。《法灭尽经》提到“人寿苦短男子四十白头”。大洪水之前人寿很长。真佛住世应在大洪水前，外星人直接统治人类，故称“正法时代”。

大洪水后外星人任命周文王统治人类。相比直接统治人类已不纯粹，故称

“相法时代”。

三千多年前周穆王去“飞鸟解羽之处”的地球轨道，参观外星飞船“黄帝之宫”。并与同为神族血亲的西王母做爱。此殊胜之旅应是神族离开地球前的家族聚会。神族离开地球后，地球无佛住世，故各种宗教以神的名义冒出来，祸乱人间。称“末法时代”。

周朝灭亡后汉人经历苦难，佛早已预言，并留下救亡图存之道：弥勒下生，明王出世。弥勒佛有二身：慈悲身、愤怒身。明王即弥勒佛“愤怒身”。弥勒佛以愤怒身形式下生地球，可见是来“打佛圣战”的。圣战之后，阴阳归位，佛国降临。此即历代灭佛运动失传的教义。

古佛法是“革命法门”、佛教徒是“革命党人”、和尚是“革命领袖”、自称“净居国明法王”。西藏佛教中“法王”一词，早在北魏大乘教时期就已出现。几百年后“印度莲花生大师”才将佛教传入西藏。可见，佛教历史是假的！

释迦摩尼乃“阿拉伯战略间谍”冒充的“假佛陀”。小乘佛教系阿拉伯侵略者的“间谍部队”。早期人员都是阿拉伯人。早期教义是搞共产主义：打破阶级、无神论、反对祭祀。几乎条条都冲着印度教去，针对性太明显，意在瓦解印度社会。其“定于一尊”思想内核与犹太教高度相似。

佛教与印度没半毛钱关系。真正佛国在巴基斯坦、阿富汗、中亚一带。这些地方古代曾是中国领土。巴基斯坦“哈拉帕”挖掘出文物显示此地是“黄帝下都”。文物上汉族祖先以“佛陀打坐”形式显化人间。可见佛国即中土！佛、外星人、汉族祖先，三位一体！汉人信佛，乃祖先传法，故心灵相吸也。

东晋慧远法师将教义包装成“净土宗”渡劫。又将净土法脉一分为二。弟子善导在寺庙内传吃素念佛的“假净土宗”以蒙蔽政府。慧远法师则在白莲社秘传“真净土宗”即“汉族革命法门”！

在家修炼，即是白莲社。度人度己，即是白莲教。后世认为“白莲教”就是“净土宗”实则大谬也。

净土宗是出家人搞的，守的是出家人的规矩。白莲教是在家人搞的，守的是在家人的规矩。在家人可以喝酒、吃肉、做爱，出家人不可以。净土宗是“吃素、念佛”。白莲教是“推翻独裁政府，建立弥勒佛国”。一个主张“不杀生”；一个主张“打佛圣战”。两者教义完全相反。故“南宋慈照法师创立白莲教”是错误的。慈照是出家人，他宣扬的也是净土宗教义。宋朝寺庙信用崩塌、白莲社鼎盛，和尚冒充白莲教“卡油”是寻常事。

佛法有云：末法之中有正法！

一开始，寺庙不让传真经。后来干脆连“弥勒佛”都给你砸掉，硬塞给你一尊“假佛陀”释迦摩尼，并强迫你唱赞歌。从外在形式，到内在精神，全被“换种”。佛教消失了吗？没有！真经法脉在白莲教延续。不仅佛法精神内涵得到完美继承，其组织形式反而升级成“现代化政党”。

为什么“末法之中有正法”？

正邪斗争此消彼长，然正气无法被消灭。因正气乃宇宙先天之本，倘若正气消失，则宇宙就不存在了。当寺庙惨遭毁灭、僧侣惨遭屠杀、教义惨遭篡改，真经却没有消失，反而以白莲教的形式延续法脉。由此可见，真理与正义的力量，会暂时性战略撤退，却始终无法被消灭。

真经为何会在白莲教？

红莲、黄莲不是说不好。因为有染，心性已偏，故无法受领天命。白色是神圣的颜色，圣洁而不容侵犯。故白色无染，天心无偏，可以领受天命。当外物崩坏、信心晦暗、前途迷茫之时，唯有白色不改初心、洁身不毁。天命便理所当然的托付给白莲。

一千年来，黑暗势力非常强大。敌强我弱的时候，正义的人们要保护好自己，“留得青山在，不怕没柴烧”。潜伏起来，等待时机，继续革命。此时，真经教义就潜伏在“白莲子”中，深埋于地下渡劫，其信仰千年不灭，等待萌发的一天。

当法运到来的时候，“末法时代”的淤泥里，就会长出一朵“白莲花”，佛法真经的教义《白莲经》便显化在人间。

白莲教，就是末法之中的正法。

第二章：弥勒下生

什么叫“弥勒下生理论”？

佛经说“弥勒净土”可以下生到地球。佛经描绘净土殊胜之处、万般美好。然我们所处的“末法时代”，三恶道众生投胎于此。中国人贪得无厌一看就是“饿鬼道”投胎来的；西方人变态缺德一看就是“畜生道”投胎来的；某些宗教族群血腥残暴，一看就是“地狱道”投胎来的。

弥勒净土的殊胜与末法时代的万恶，显然是两个极端，有些不太搭。可见，净土下生地球必有“除恶”过程。把三恶道的牛鬼蛇神都杀光，地球才会灵气恢复、成为净土。故净土下生地球前，会有一场“净土战争”发生。这场战争终结末法时代，开启净土时代。

谁领导这场战争？显然只有政府才具备打世界级战争的能力。所以，净土战争发生之前，会有“弥勒佛国”先行下生到地球。“弥勒佛国”的色身就是一个“真实存在的政府”。这个政府的使命，就是打赢这场战争。至此弥勒佛下生地球的使命也就清楚了。他的使命是来接引“弥勒佛国”下生。在建国时他会下生到政治家、野心家肉身内。在建国之前他会来传教弘法。

佛教中“色”指物质，并不是指“色情”。法界系“非物质世界”是一团意识体。为方便弘法我将晦涩难懂的佛教词汇用“法界，人间”来代替。

弥勒佛的法身是“非物质状态”，他来物质世界就必须借一个色身。弥勒佛必须通过“下生”这套技术流程才可以穿越两界。同理，法界的其他法身，包括净土、佛国等，如果要穿越到人间，同样也要借用色身。“弥勒下生理论”不仅包含“弥勒佛”的下生，还包含“弥勒佛国”的下生、“弥勒净土”的下生。

寺庙禁止弥勒下生，对弥勒下生时间说成几亿年后，目的是断你信心。弥勒既然要通过“下生”才可来地球，说明人间的物理规则对弥勒佛同样有效。所以他是不会有神通的，否则就直接来，何必要借用色身这么麻烦？色身

都是有寿命的，弥勒佛每次下生，只能完成“净土事业”的一小部分。所以末法时代他必须要“经常性下生”才可以完成净土事业的全部。历史上，那些为汉民族救亡图存的英雄，都是下生地球的弥勒佛。

弥勒佛国是一个理想国，解决人间种种痛苦，其法身也是呈“非物质状态”的。其下生到地球同样也得借用色身，这个色身就是一个“真实存在的政府”。弥勒佛下生到人间弘法，教化、领导众生，建立弥勒佛国。可见。弥勒佛来地球是带政治任务的，就是：建国。

古代老百姓特别支持“弥勒下生理论”，因为这套佛理把“救人”过程、原理讲的清清楚楚，还给出具体执行方案。

真经对政府而言肯定是不欢迎的。政府只有两条路：一条是搞政治改革，把政府按照弥勒佛国的标准改革、革自己的命，建立法制、自由、宪政、人权的理想社会。另一条就是被暴力革命推翻。这两条道路对于政府而言都是不轻松的。更多的情况是选择镇压。佛教理论变成大是大非的政治问题。

白莲教遭到历朝政府的镇压，为什么具有顽强的生命力？

蒙古入侵中原、屠杀汉人、奸淫汉女，声称“救世度人”的寺庙都躲在深山老林做缩头乌龟。唯有白莲教，抛头颅、撒热血、驱逐鞑虏、恢复中华，要为汉人讨回公道。白莲教用“佛烈士”的鲜血，证明我们的佛经是真经。白莲教用“佛烈士”的白骨，承载起汉民族救亡图存的重任。面对造谣、栽赃、抹黑、诬陷，群众的眼睛是雪亮的。他们深知：只有白莲教才能救中国！

有人说，白莲教是奇葩的革命组织。在元朝反元、在明朝反明、在清朝反清。那么在宋朝有没有反宋呢？没有！相反宋朝政府对白莲教还是很支持的。元蒙古人、明朝穆斯林王室、清朝满族人，可见白莲教的“反”与“不反”，体现出鲜明的汉民族立场。

元末白莲教起义，推翻蒙元暴政，却被朱元璋这个穆斯林暗算。明朝是伪装成汉人的穆斯林王室，对白莲教极为打压。吴承恩只能用《西游记》暗示白莲教的教义。《西游记》讲的是“孙悟空保护唐僧西天取经，一路坎坷，斩妖

除魔，历经九九八十一难，终于取回真经”的故事。“九九八十一难”代表真理的道路是坎坷的；“斩妖除魔”代表佛信徒必须要使用“革命法门”才可以接引净土；唐僧为什么要取真经？因为寺庙里面都是假经！

宋朝是全人类历史上人权最好的时代！

政府高薪雇佣大学者帮老百姓审案。犯人喊冤，审判班子全部换人重审，彻底根绝冤假错案。影视剧中“青天大老爷冤枉啊”就是宋朝法制。宋亡之后你敢喊冤就是“大胆刁民先来五十大板”。

宋朝权力大门向各阶层打开，即便是王室贵族后代，也要通过科举淘汰，真正实现宪政、人人平等、三权分立、权力制衡，臣子见皇帝不用下跪，开思想自由、言论自由之先河。经济、文化空前繁荣。同时也是女性最受尊重的时代，唐婉和陆游离婚后，还能改嫁王室贵族小鲜肉。

宋朝将华夏文明发展到了登峰造极的程度！是史学界公认的！白莲教这种要在人间接引弥勒佛国的反动宗教，在任何政府眼里都是刺头。为何宋朝政府不镇压他？

因为白莲教的政治主张与宋朝政府的政治主张是吻合的！宋朝政府甚至还支持白莲教，宋朝很多高官都是白莲教信徒，周敦颐的《爱莲说》爱的就是白莲。白莲教的“反”与“不反”并不是简单的汉民族立场！而是建立在宋朝政府与白莲教政治主张一致的基础上。

宋朝政府将“法制、自由、人权、社会公平”玩到登峰造极的程度，这不就是白莲教要追求的弥勒佛国？反过来说如果白莲教与宋政府在政治立场上有冲突。宋政府当然会毫不犹豫的镇压白莲教。

能理解这点即可明白：白莲教与汉族有因缘。亦可推导出：

“弥勒佛”作为法身，化身到人间就是“汉民族英雄”。

“弥勒佛国”作为法身，化身到人间就是“汉本位国家”。

“弥勒信仰”作为法身，化身到人间就是“华夏复国主义”。

“弥勒践行”作为法身，化身到人间就是“汉民族解放运动”。

“弥勒教团”作为法身，化身到人间就是“汉族力量党”。

“弥勒佛国的宣传系统”作为法身，化身到人间就是“汉族之声”。

“弥勒佛国的情报系统”作为法身，化身到人间就是“汉族之眼”。

“弥勒佛国的武装力量”作为法身，化身到人间就是“汉族之剑”。

“净土战争”作为法身，化身到人间就是“第三次世界大战”。

崖山海战，华夏文明付之一炬，汉人备受奴役与屠杀。现如今汉族依旧遭受不公平的待遇，遭到种族迫害、种族歧视、种族灭绝。我们在祖先的土地上流浪。我们被暴政凌辱。我们被异族愚弄。我们终于清醒：汉人只有建立一个独立自主的民族国家，苦难才会终结。

汉族为追求“民族平等”，期盼在地球建立一个“汉本位国家”，无条件庇护全球汉人免遭迫害。这也是汉民族解放运动的目标：建国。

冥冥之中，自有天数。弥勒佛国必会幻化成“华夏国政府”显化在人间，结束暴政，救汉族人于苦海！弥勒佛国法运何时开始？

法界虚空，弥勒佛“无色无相”、呈“非物质状态”。末法时代，魔道猖獗。坏人既敢作恶，自然不是善茬。这意味着“和平、理性、非暴力”的道路已然堵死，只留下“暴力除恶”的唯一道路！故弥勒是一尊“暴力革命佛”。暴力除恶，必涉及到“错杀好人”，导致弘法事业不正义。故弥勒又是一尊“情报工作佛”，能洞察一切、辨忠奸。

弥勒佛即是“暴力革命佛”又是“情报工作佛”。末法时代，弥勒佛又会以不断下生的形式来完成净土事业全部。故弥勒法运：“千佛下界”、“万圣临凡”，天上的革命家都会下来打圣战。佛与佛之间都是平等的。故弥勒法运特征是：“千佛一面”、“没有教主”、“去中心化”。

国有国运，法有法运。世事变迁可知国运兴衰，时代变化可知法运交替。

2017年比特币暴涨，区块链数字货币是“去中心化”产物。该年网红经济火爆，网红把明星给“去中心化”。2019年香港街头运动极为特殊：没有领

袖。符合弥勒法运“无教主”的特征。勇武派年轻人表现出“暴力革命”特征，且都带有面具，恰与“千佛一面”符合。2020年爆发新冠疫情，全球人都戴口罩，更加“千佛一面”。短短一年间法力增长无数倍。可见，弥勒法运从2017年启动。接下来几年随着法力加强，地球上几个大国的政治都会出问题，被“去中心化”。“千佛一面”的法力也会继续加强，净土战争后人类不会有不同种族的面相，一眼望去都是汉族的脸。

“弥勒佛国”为何会下生到“华夏国政府”？

崖山海战，南宋十万宗室视死如归，集体跳海，以死殉国。崖山海面的尸体吓坏蒙古人，他们意识到正在与一个“极为独特的民族”在作战。这个民族并不迷恋物质世界的昙花一现，更追求精神世界的永生。

生命只是信息的能量与物质表现形式，即佛学所谓的“幻化”。崖山烈士，都是白莲教鼎盛时期，从弥勒佛国下来的精魄，华夏文明乃佛国在人间化体，崖山的“佛烈士”消失的只是肉体，其亡魂化作一缕香烟飘向弥勒佛国，在佛国的法界之内，继续以非物质的形式修炼成佛。

西方人按部落、文化、语言、血统等唯物主义标准划分民族。东方人不是这样的。三千多年前周人带来“普世价值”，各部落皈依这种精神信仰，故称华夏。东方民族的构建如同宗教，皈依普世价值就是汉族，不皈依的就不是汉族。理解汉族是一种精神皈依，就可理解为什么汉族无法被消灭。构建在唯物主义基础上的民族，一旦其部落、语言等物质属性消失，其民族也随之消失。汉族是构建在佛学虚空之中的民族，脱离物质世界的属性。物质世界的一切破坏手段，都无法消灭非物质世界中的汉族。

汉族是佛学幻化出来的“神选之族”！这就是为什么净土战争之后，地球只剩下一个民族：汉族；一个宗教：白莲教；一个国家：华夏国。

弥勒佛国的圣战会经历两个战争：“显化战争”，即是华夏国政府显化在人间的战争。“净土战争”也就是最后一战，让地球变成净土。圣战期间这些修炼成佛的崖山忠魂会下生到地球，帮助我们赢得战争。

净土战争之前，华夏国政府显化人间。然地球其他地方，魔教猖獗，这些邪恶国家妄图毁灭华夏国。华夏国政府将利用黑科技武器，将地球上的妖魔鬼怪全部屠杀干净。地球灵气恢复，成为一片“弥勒净土”。

净土战争发生的时间应该不会太久。根据一些佛经上对这场战争的描述，使用的都是“低科技武器”。

所谓的“万剑机将大象撕碎”，不过是加特林机炮把坦克车打碎的画面。古代修行人打坐遥视，但不认识坦克车和加特林机炮，故描述为“万剑机把大象撕碎”。

所谓的“轮宝削去敌人脑袋”其实就是无人机上面安装AI摄像头和炸药包，自动识别敌军战士，飞到他头上炸碎其脑袋。古代修行人没有见过无人机，故描述为“有轮宝削去敌人脑袋”。目前无人机蜂群技术都已成熟。

所谓的“天火从天而降”其实就是将核武器部署在地球轨道上。直接从太空轨道发射核弹，可以绕过导弹防御系统。这也不是什么高科技武器。

可见这场“净土战争”发生的时候，人类的武器科技尚未有突飞猛进的发展。这意味着这场净土战争发生的时间不会太久。

净土战争结束后，“弥勒净土”正式接引到人间，地球迎来真正的和平。群魔乱舞的牛鬼蛇神，最终被弥勒佛“暴力止恶”杀得一干二净，污秽不堪的地球，此时变为“净土”。万恶的末法时代就此结束！

同一片土地，如果人聚集太多，人气对地气提取过剩，地气也就枯竭，不再养人。若是这片土地烂人太多，人气败坏，则地气也就跟着败坏。所谓“净土”，就是把从饿鬼道、畜生道、地狱道投胎来的妖魔鬼怪杀得一干二净。这些烂人死光之后，地球的灵气就会恢复，变成“净土”。

弥勒佛国在人间的显化也要遵守“法灭尽”的结局。弥勒法运初盛的时候，地球经历世界大战，弥勒净土下生，和平与爱的时代真正到来。生化科技延长人的寿命，机器人会取代人类工作，人会有更多的时间思考哲学问题。然

每个人业障不同，随着时代发展，修佛精进之人与堕落之民，终会逐渐分离。堕落之民居外院，精进之民住内院。

汉，古文指“星汉”也就是银河系，汉人是古代外星人的直系后裔，“神的直系血亲”，“天选之族”。我们祖先星球位于银河系深处，汉人的归宿就是利用黑科技造出飞碟，回到“外太空母邦”。这颗星球也就是很多修行人感应到的“真空家乡”。佛经中说：白莲从劫火中起飞，飞越三千大千世界。可见白莲就是超光速飞船。这艘飞船将载着内院之人回到真空家乡。

佛法灭时，弥勒内院之人造出飞碟，飞回外太空母邦。弥勒外院之人，诚如佛经中所言“福报享尽”，地球会在黑科技武器的轰炸之下，摧毁所有生物和建筑物，劫火洞烧，抹去一切人类文明的痕迹。“收圆”工作完成之后，为下一个物种的文明来此星球修炼，腾出空间。

第三章：白莲教仪轨

白莲教佛理清晰、便衣弘法、在家修炼、度人度己。故白莲教可以用最简陋的道场传教：三声圣号即可开坛；一件白衣即可说法。

皈依：无须吃素、无须念佛、当场解脱六道轮回之苦

皈依白莲教为什么有殊胜法力？无须吃素，无须念佛，当场就给你解脱六道轮回之苦！这是教义决定。

“弥勒下生，明王出世”，明王就是弥勒佛的愤怒身。弥勒佛以愤怒身下生到地球，可见他是来“打圣战”的。皈依白莲教的弟子，身份不是“佛信徒”而是“佛的圣战士”。

加入佛军队后，你不再受地府管辖，生死簿除名，当场就脱离六道轮回之苦！而后你的名字会出现在弥勒佛国军队的花名册里。作为“佛的圣战士”你在地球的任务就是：传播白莲教、参加“佛圣战”。

圣战中你成为“佛烈士”，将在弥勒佛国法界之内，继续以非物质的形式修炼成佛。倘若你正常死亡，你会回到弥勒佛国的军队去报到。佛国的军队将再次派遣你来地球传教及圣战。

从皈依的那一刻起你就已经是“佛的圣战士”，每次开法会、传教、都是在为佛“执行军事任务”。人间的事情已经和你没有关系，六道轮回之苦，只对低级生灵有效，无法管辖到佛国的法界。

修炼：度人即修炼

末法时代、法盘颠倒、阴阳反背，过去的佛理都要作废。末法时代痛苦的根源在外部：“共业所感，别人作恶，你来买单”。所以必须要“向外修”，对外部的“恶”发动“佛圣战”。当前圣战形式是“传教”；圣战武器是《白莲经》；你救多少人出苦海，就是你圣战的成果；也就是你修炼的业力。

白莲教提倡“在家修炼，度人度己”，建议您先在家族内部，建立三人学佛小组，在家打坐修炼，交流佛法、形成莲社雏形，而后再对亲朋好友传法，扩大莲社规模。

《白莲经》法力极大！白莲教信徒以“传法点”形式轻资产运作。每个觉悟的信徒：你的肉身就是佛堂、你的言论即是法音。传法点可以出现在各种场景：矿工在矿井下传教；教师给学生传教；商人给客户传教....

目前“净土事业”主要工作就是“传教”。走出佛堂、去弘法利生、让白莲教的真理，照亮黑暗的末法时代。这才是真正的修炼人。

入教：佛烈士血酒

新教徒皈依我佛。入教仪式是这样的：信徒用牛奶作为墨水，密写上自己的名字。牛奶写信是间谍圈最早的“密写术”，之所以要写成“无字天书”的形式，隐喻弥勒佛的特征：“情报工作佛”；也意喻当前法运：弥勒佛国尚未显化，佛弟子要做“无名英雄”以“殉道精神”献身伟大的“净土事业”。

入教主持人可以是我佛弟子。

主持人：末法时代，地球灵气枯竭。好人未必有好报，真经反而遭诽谤。入了白莲教，舍身不舍教。你是否做好牺牲的准备？

新教徒：人生自古谁无死，留取丹心照汗青。（并递上无字天书）

主持人：（烧掉无字天书，并拿出一杯红酒）这是我们白莲教历史上，牺牲的“佛烈士”的鲜血。

新教徒：.....[各佛堂的密语]（一饮而尽）

慈悲法师

2021年10月5日

